N.B	. il	pre	sente	e m	odello	cos	tituisce	solo	uno	strun	nento	fornit	o qual	e ai	usilio	per	cons	sentir	e al
dicl	iar	ante	di a	ıden	npiere	ad	obbligh	i di	legge	a suo	cario	co. Il n	nodello	, pe	ertante	o, vie	ne f	fornit	o in
forr	nato	o W	ORD	edi	itabile	per	conse	ıtire	al di	chiaraı	ıte di	modif	icarlo	e/o	riada	ttarlo	in	base	alle
pro	orie	spec	ifich	ie ne	ecessită	à con	npilativ	e.											
		-					_												

All'Istituto degli Innocenti

Oggetto: Dichiarazione ai sensi dell'art. 14, comma 1, lettere d) ed e) e comma 1 ter del D. Lgs. n. 33/2013, del D. Lgs. n. 39/2013 nonché del D.P.R. n. 62/2013.

Il/Ja	sottoscritto/a	MARCO	MAL	as Em Maria			
0	CROTONE			26.08	1969		
<u>in relazi</u>	one all'incarico di	Dirigente/Respons	abile d	<u>i Posizione</u>	<u>Organizzativa</u>	_presso l'Isti	tuto degli
Innocen	ti, presa visione del	le previsioni di cui	al D. L	gs. n. 39/20	013, al D. Lgs.	n. 33/2013 e	al D.P.R.
n. 62/20	13;						

- ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/00 s.m.i. (Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa);

DICHIARA (espungere le opzioni che non interessano)

- l'insussistenza di situazioni anche potenziali di conflitto di interessi ai sensi della normativa vigente in materia, con particolare riferimento agli artt. 5, 6, 7 e 13 del D.P.R. n. 62/2013 (PER I DIRIGENTI);

Spazio per eventuali comunicazioni	
	Œş.

oppure

- :	l'insussiste	nza d	i situazioni	anche potenzi	iali di	conf	litto	di	inter	ressi a	ai sensi	della	normativ	a vige	nte
in	materia,	con	particolare	riferimento	agli	artt.	5,	6	e 7	' del	D.P.R.	n.	62/2013	(PER	I
R	RESPONSABILI DI POSIZIONE ORGANIZZATIVA);														

Spazio per eventuali comunicazioni		

- di non avere altre cariche presso presso Enti pubblici o privati (né, quindi, alcun relativo compenso);
- di non avere altri eventuali incarichi con oneri a carico della finanza pubblica (né, quindi, alcun relativo compenso);

oppure

- di avere la seguen	te carica oppure le se	eguenti cariche (pre:	sso enti pubblici o privati):	
1) carica presso				
dal	al	_oggetto		eventuale
compenso a qualsia	si titolo corrisposto_		_/	
2) carica presso			/ 	<u>/</u>
dal	al	_oggetto		_eventuale
compenso a qualsia	si titolo corrisposto_			÷
3) carica presso		_/		: 4
dal	al	_oggetto		_eventuale
compenso a qualsia	si titolo corrisposto_		_ /	
4) carica presso				
dal	al	_oggetto		_eventuale
compenso a qualsia	si titolo corrisposto_		_	

in caso di interesse aggiungere campi descrittivi

- di svolgere il seguente incarico	oppure i seguenti incario	hi con oneri a carico della fin	anza pubblica
(indicare anche i compensi spettar	nti a qualsiasi titolo)		
1)incarico presso			
dalal	oggetto		_ compenso a
qualsiasi titolo corrisposto			
2)incarico presso			
dal al	oggetto		_ compenso a
qualsiasi titolo corrisposto	<u>/</u>		
3)incarico presso			<u>/ :</u>
dalal	oggetto		_ compenso a
qualsiasi titolo corrisposto			
4)incarico presso			
dal al	øggetto		_ compenso a
qualsiasi titolo corrisposto			
in caso di interesse aggiungere co			

- di non trovarsi in alcuna delle situazioni di inconferibilità ed incompatibilità previste dal D. Lgs. n. 39/2013; *(SOLO PER I DIRIGENTI)*

DICHIARA INOLTRE

- di impegnarsi a comunicare tempestivamente il sopravvenire di cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D. Lgs. n. 39/2013, dandone immediato avviso all'Istituto degli Innocenti, Servizio Risorse umane, pec: istitutodeglinnocenti@pec.it; (SOLO PER I DIRIGENTI)
- di essere consapevole dei controlli sulla veridicità delle dichiarazioni che l'Amministrazione procedente è tenuta ad effettuare, ai sensi dell'art. 71 del citato D.P.R. n. 445/00 s.m.i., e delle sanzioni ivi previste dagli artt. 75 e 76;
- di essere consapevole che, ai sensi dell'art. 20, comma 5, del D. Lgs. n. 39/2013, la dichiarazione mendace comporta la inconferibilità di qualsivoglia incarico di cui allo stesso Decreto Legislativo per un periodo di 5 anni; *(SOLO PER I DIRIGENTI)*
- di essere consapevole che i dati forniti saranno utilizzati secondo la vigente normativa in materia di privacy e che, ai sensi del D. Lgs. n. 33/13, la presente dichiarazione sarà resa pubblica mediante inserimento della stessa nella sezione Amministrazione Trasparente del sito istituzionale dell'Istituto degli Innocenti.

Data_02,02, 2021

Firma Wardhelus

Allegato: copia non autenticata di un documento di identità in corso di validità.